



Sós-kút Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal  
2038 Sós-kút, Szabadság tér 1.  
Tel: 23-560-560, Fax: 23-348-062  
E-mail: [soskut1@t-online.hu](mailto:soskut1@t-online.hu)

Iktatószám: 549 /2011

Tárgy: közoktatási együttműködés

Tarjáni István polgármester  
2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A.

T. H. - Pü. V. Kialak

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma: 2718	2011 MÁRC 04
Iktatás ideje: 03.04.	
Iktatószám: T-1201/2011	
Ügyintéző:	

Tisztelt Polgármester Úr!

A sós-kúti iskola igazgatója jelezte, hogy a beiratkozással kapcsolatban biatorbágyról több szülő is megkereste azzal, hogy ide szeretné beírni a gyermekét. Eddig is jártak a sós-kúti iskolába biatorbágyi gyerekek, de most számuk jelentősen megnövekedne, és ez a finanszírozásban is jelentkező fog.

A sós-kúti képviselő-testület legutóbbi ülésén 2011. március 1-jén a beiratkozás dátumaival kapcsolatban ezt is megvitatta a testület és együttműködést kíván kezdeményezni a biatorbágyi önkormányzattal, mégpedig aszerint, hogy a Sós-kúton beíratott biatorbágyi gyerekek után a biatorbágyi önkormányzat az állami normatíva feletti összeggel járuljon hozzá az oktatás költségeihez, ez tanulóként 147.435 Ft lenne. A sós-kúti iskolában körülbelül 20 biatorbágyi tanuló beíratására lenne lehetőség.

Ezzel némileg csökkenthetjük a Biatorbágyon kialakult férőhely-hiány problémáit, viszonylag alacsony költségekből és a gyerekek színvonalasabb környezetben történő oktatása válik lehetségessé.

Mivel a közoktatási rendszer átalakítása folyamatban van és a legutóbbi hírek szerint ezt a feladatot az állam kívánja átvállalni, lehetséges, hogy az együttműködés amennyiben létrejön, rövidtávra fog szólni.

Ezt a fajta együttműködést, amennyiben a biatorbágyi képviselő-testület egyetért vele, szeretnénk az óvodára is kiterjeszteni, amennyiben szükséges akár új csoport indításával.

Tekintettel arra, hogy a beiratkozások időpontját az iskolában április 13-15. között határoztuk meg, kérem, hogy az együttműködés lehetőségét szíveskedjenek ennek megfelelően minél hamarabb megvitatni és választ adni.

Sós-kút, 2011. március 3.

Tisztelettel:



Könyg Ferenc  
polgármester